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Trpíte poraněním míchy a hledáte naději, která by vám mohla pomoci znovu se postavit na
nohy nebo výrazně zlepšit váš zdravotní stav? ADELI Medical Center v Piešťanech na
Slovensku spouští výjimečný projekt ADELI CYBER CHALLENGE 2025, v jehož rámci bude
pět vybraných účastníků moci zcela zdarma absolvovat dvoutýdenní program s revolučním
exoskeletem HAL – inovativní technologií, která umožňuje řídit pohyb pomocí nervových
impulsů. Přihlaste se nyní a staňte se součástí nové éry rehabilitace!

Terapie s tímto exoskeletem je běžně dostupná pouze ve špičkových zařízeních, protože hodnota
zařízení přesahuje 200 000 eur (4 962 400 czk). Vy však máte možnost zažít CYBERTHERAPY
zcela zdarma – včetně ubytování, stravy a podpory týmu terapeutů. Jste připraveni udělat první
krok ke své nové mobilitě?

HAL: Neurotechnologie, která přečte váš pohyb dřív, než nastane

Exoskelet HAL (Hybrid Assistive Limb) od japonské společnosti Cyberdyne pracuje s
bioelektrickými signály – zachytí impuls ze svalů ještě předtím, než dojde k pohybu, a aktivuje
odpovídající podporu. Výsledkem je neuvěřitelně přesná a účinná rehabilitace, která propojuje
vědomý záměr pacienta s reálným pohybem.

Tuto pokročilou technologii si nyní mohou vyzkoušet pacienti s poraněním míchy jako součást
terapeutického programu CYBERTHERAPY v renomovaném ADELI Medical Center.

Kdo se může zapojit?

Výzva ADELI CYBER CHALLENGE 2025 je určena především lidem, kteří utrpěli poranění míchy –
v důsledku úrazu, nehody nebo operace. Dále je vhodná i pro osoby s neurologickými onemocněními,
jako je mrtvice, paraplegie, roztroušená skleróza či dětská mozková obrna.

Aktuálně má pět osob možnost zdarma absolvovat dvoutýdenní intenzivní rehabilitační program
CYBERTHERAPY v ADELI Medical Center s využitím exoskeletu HAL. Výzva nese název ADELI
CYBER CHALLENGE 2025 a přihlášky je možné zasílat do 30. června 2025 na adresu:
challenge@adelicenter.com.

Účastníci dostanou možnost zažít terapii na vlastní kůži a posunout svou mobilitu na vyšší úroveň.

Řekněte nám svůj příběh!

Do výzvy ADELI CYBER CHALLENGE 2025 se mohou přihlásit lidé, kteří čelí neurologickým
výzvám a krátce odpoví na následující otázky:

Vaše přihláška může mít také kreativní podobu – například krátké video, text s ilustrací, fotokoláž
nebo jinou formu vyjádření. Porota ADELI se již těší na váš osobní příběh a vaši motivaci, proč se
chcete výzvy zúčastnit.

Podmínky účasti:

Jak se zapojit?



Chcete-li být jedním z pěti vybraných účastníků, zašlete svůj osobní příběh a motivaci do 30. června
2025 na e-mailovou adresu: challenge@adelicenter.com nebo přes formulář na stránce:
www.adelicenter.com/cz/adeli-cyber-challenge-2025

Co vás čeká?

Pokud budete vybráni, získáte plnohodnotný zážitek z moderního léčebného programu:

Proč právě ADELI?

ADELI Medical Center v Piešťanech je lídrem v neurorehabilitaci ve střední Evropě. Ročně zde
podstupuje léčbu přes 2 000 pacientů ze 67 zemí. Centrum je známé svým holistickým přístupem,
intenzivní terapií a propojením lidské odbornosti s nejmodernějšími technologiemi.

Nabízí více než 15 typů terapií, včetně hyperbarické oxygenoterapie, rehabilitace ve virtuální
realitě a nyní také průlomové kybernetické neuroterapie s exoskeletem HAL.

Nezmeškejte tuto šanci a přihlaste se do 30. června 2025 na challenge@adelicenter.com

Více informací naleznete na www.adelicenter.com

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/cybertherapy-challenge-2025/2684478
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